

21.04.2022 г.



Первый инвестиционный проект по развитию солнечной генерации на розничном рынке электроэнергии Ингушетии намерены реализовать в республике при поддержке АО «Кавказ.РФ».

Инициатива представлена группой компаний «Хэвел», на данный момент от инвестора получено подтверждение о намерении принять участие в конкурсе на право организации солнечной генерации энергии на территории региона в III квартале 2022 года.

По данным регионального Правительства, соответствующий договор с представителями бизнеса будет подписан после конкурсных процедур. Ими уже определен земельный участок под строительство объекта в городе Сунже. Планируется его осуществление при участии АО «Кавказ.РФ» по механизму: 30% - средства инвестора, 70% - финансирование АО «Кавказ.РФ».

Кроме того, в планах руководства республики поддержка совместного проекта участников кластера алюминиевой промышленности субъекта по производству литейной оснастки для изготовления алюминиевых слитков ООО «Алрокс».

Создан региональный кластер с общей функциональной зависимостью 10 участников. Документы находятся на рассмотрении Ассоциации кластеров, технопарков и ОЭЗ России, земельный участок определен, идет процедура его оформления. Стоит отметить, что, в связи с изменением конъюнктуры рынка в условиях внешнего санкционного давления, предпроектная подготовка инвестиционного проекта перенесена на IV квартал 2022 года.

«В последние годы в республике активно ведется работа по улучшению условий ведения бизнеса и обеспечению гарантий сохранности частных инвестиций. Повышение активности бизнеса напрямую связано с инвестиционным климатом, который мы создаем, мы и дальше будем работать на укрепление сотрудничества с предпринимателями, а значит, и укрепления экономики региона», - прокомментировал работу по реализации инициатив Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов.

Оба предприятия входят в число пяти прорывных проектов региона.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ